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   Datum: 3. oktober 2018
   Št.: 032-29/2018-(0104)
   ZADEVA: ZAPISNIK 24. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE DOLENJSKE
   TOPLICE,
   dne 3. oktober 2018
   24. redna seja Občinskega sveta Občine Dolenjske Toplice je potekala v
   gasilskem domu v Podturnu. Seja se je začela ob 17. uri.
   Prisotni so bili svetniki in svetnice Mitja Zupančič, Urša Beg, Marjan
   Štangelj, Mišel Gorše, Mojca Šenica, Aleš Pršina, Alojz Puhan, Jože
   Pavlin, Jure Filipović, Mojca Šenica, Albin Murn in Slavica Strajnar.
   Roman Lavrič se je seji pridružil ob 17:03.
   Poleg članov sveta so bili prisotni še: Maja Bobnar, ravnateljica OŠ
   Dolenjske Toplice in predsednica SPVCP Dolenjske Toplice, Rok Nose iz
   Dolenjskega lista ter s strani občinske uprave direktor Rado Javornik,
   Primož Primec in Mateja Rožič.
   K1) Župan je predlagala sledeč
   DNEVNI RED:
     1. 
       Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda,
     2. 
       Pregled in potrditev zapisnika 23. redne seje,
     3. 
       Poročilo o izvajanju sklepov Občinskega sveta,
     4. 
       Odlok o proračunu Občine Dolenjske Toplice za l. 2018 – rebalans
       III.,
     5. 
       Sklep o razmejitvi stavbnega zemljišča zaradi funkcionalnih
       razlogov,
     6. 
       Poročilo o izvajanju proračuna Občine Dolenjske Toplice v prvem
       polletju 2018,
     7. 
       Seznanitev z delom SPVCP Dolenjske Toplice za leto 2017,
     8. 
       Vprašanja in pobude.
   Občinski svet je z 11 glasovi ZA, potrdil predlagani dnevni red seje.
   K2) Župan je odprl točko dnevnega reda. Pripomb na zapisnik ni bilo.
   Občinski svet je z 12 glasovi ZA sprejel
   SKLEP št. 1/24 OS: Občinski svet Občine Dolenjske Toplice potrdi
   zapisnik 23. redne seje.
   K3) Župan je odprl točko dnevnega reda in besedo predal direktorju.
   Direktor Javornik je podal poročilo o izvajanju sklepov prejšnje seje
   in povedal, da so bili vsi sklepi realizirani. V Uradnem listu so bili
   objavljeni sprejeti vsi Odloki razen enega.
   Pripomb ni bilo.
   K4) Župan je odprl točko dnevnega reda. Predstavil je glavne spremembe
   proračuna in nato predal besedo direktorju.
   Po končani predstavitvi je župan odprl razpravo, najprej pa so
   poročila podala Odbora za komunalo in družbene dejavnosti. Sledila je
   razprava v kateri so sodelovali Župan Jože Muhič in direktor Javornik
   in svetniki Murn, Pavlin, Pršina, Puhan in Štangelj.
   Po končani razpravi je sledilo glasovanje.
   Občinski svet je z 12 glasovi ZA sprejel
   SKLEP št. 2/24 OS: Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka
   o proračunu Občine Dolenjske Toplice za leto 2018–rebalans III.
   K5) Župan je odprl točko dnevnega reda in besedo predal Mateji Rožič.
   Pojasnilo je dodal še direktor Javornik. Sledila razprava, v kateri
   sta sodelovala svetnik Filipović in direktor Javornik.
   Po razpravi je Občinski svet z 12 glasovi ZA sprejel naslednji
   SKLEP št. 4/24 OS: Občinski svet Občine Dolenjske Toplice sprejme
   Sklep, da se sprejme korekcija območja stavbnih zemljišč (podrobna
   namenska raba), ki ne predstavljajo spremembe sprejetega koncepta in
   ne posegajo v varovana območja. Razmejitev med podrobno namensko rabo
   ZD in SK se izvede zaradi nepredvidenih okoliščin tekom gradnje in
   poteka po parcelni meji 157/5, k.o. Toplice.
   K6) Župan je odprl točko dnevnega reda in podal poročilo o izvajanju
   proračuna v prvem polletju 2018. Besedo je predal direktorju
   Javorniku. Sledila je razprava, v kateri je sodeloval svetnik Murn,
   ravnateljica OŠ DT Maja Bobnar, Župan Jože Muhič in direktor Javornik.
   K7) Župan je odprl točko dnevnega reda in besedo predal Maji Bobnar,
   ki je podala poročilo. Po predstavitvi je sledila razprava, v kateri
   so sodelovali svetniki Lavrič, Strajnar, Pršina, direktor Javornik in
   Župan Jože Muhič.
   Podana je bila pobuda, da se pri šoli postavi trajna ležeča ovira s
   čimer so se strinjali vsi prisotni.
   Po koncu razprave je dal župan v sprejem predlagani sklep.
   Občinski svet je z 12 glasovi ZA sprejel naslednji
   SKLEP št. 5/24 OS: Občinski svet Občine Dolenjske Toplice se je
   seznanil s poročilom o delu Sveta za preventivo in varnost v cestnem
   prometu v letu 2017.
   K8) Župan je odprl točko dnevnega reda in povabil prisotne, da podajo
   pobude in zastavijo vprašanja.
   Svetnik Pavlin je podal pohvalo Soteški mladini, ki je naredila knjigo
   o življenju vaščanov Soteske.
   Prav tako se je zahvalil Občinski upravi za hitro izvršitev nalog, ki
   jih je prejela ter gasilcem za pogostitev.
   Župan se je zahvalil PGD Podturn za povabilo na sejo v obnovljen
   gasilski dom.
   Svetnik Puhan je predstavil potek obnove doma. Zahvalil se je Občinski
   upravi ter vsem za realizacijo.
   Svetnik Štangelj se je zahvalil Občini za projekt Dnevi kočevarske
   kulture.
   Svetnik Murn je predlagal, da se uredi leva stran na Selih proti
   pokopališču.
   Svetnica Strajnarjeva je predlagala, da se pristopi k urejanju ceste
   skozi Gradišče.
   Svetnik Pršina je vprašal, če je pri pločniku na Sušice načrtovana
   razsvetljava.
   Nadaljnje razprave ni bilo.
   Seja je bila zaključena ob 18:40
   Zapisal: Primož Primec
   Občinski svet,Sokolski trg 4, 8350 Dolenjske Toplice, Tel.:07 38 45
   180, Fax: 07 38 45 190, [email protected],
   www.dolenjske-toplice.si
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